

Actielijst Raadsavond 10 juli 2012

	Actiepunt	Brondatum	Portefeuille-Houder	Streefdatum	Stand van zaken
W W	M.b.t. Verordening tot wijziging van de Algemene zesde wijziging) wordt schriftelijk ingegaan op de definities van: 1. «eenvoudige mishandeling» 2. «is niet van slecht levensgedrag».	Forum 1 12jun12	Cornelisse	10jul12	Afgedaan: zie oplegnotitie bij raadsvoorstel raad 10 jul12; kan van de lijst
XX	M.b.t. Afdoening ingekomen stukken aan de raad De (burger)raad ontvangt de beantwoording van het college van de volgende 2 ingekomen stukken: <u>Nr. 1: e-mail van de heer X te Y inzake onveilige verkeerssituatie Lindenlaan, Zuid-Scharwoude;</u> <u>Nr. 2: Brief van de Stichting Toeristische Promotie Langedijk inzake Westfriese Omringdijk:</u> <u>M.b.t. Ingekomen stuk nr. 6 ontwerpbestemmingsplan Sint Pancras:</u> 1. Er wordt gekeken naar een betere formulering van de «Meppel-passage» 2. De notitie inbreidingslocaties Sint Pancras wordt op de website geplaatst	Forum 1 12jun12	Westerkamp e.a.		Ingekomen stuk nr. 1: antwoord gemaald op 14jun12; kan van de lijst M.b.t. ingekomen stuk nr. 6: 1. Wordt opgepakt. Kan van de lijst 2. Is op de website geplaatst. Kan eveneens van de lijst
YY	M.b.t. Burgerinitiatief subsidiëring Stichting Oosterdeltuinders de (burger-)raad wordt op de hoogte gehouden van de vervolggesprekken met de Stichting Oosterdeltuinders, Stichting Veldzorg Oosterdel, Stichting Museum Broekerveiling, WNK en de gemeente	Forum 2 12jun12	Overzier		
ZZ	M.b.t. Strategisch beheer openbare ruimte gemeente Langedijk: 1. Er wordt teruggekomen op de vraag of	Forum2 12jun12	Overzier		1. en 2: zie oplegnotitie bij stukken Forum 2 van 10jul12; afgedaan: kan van de lijst

	minder baggeren leidt tot achterstallig onderhoud; 2. Er wordt teruggekomen op de vraag waarom de gemiddelde beeldkwaliteit van zowel de wegen als van de openbare verlichting is beoordeeld als B, terwijl er bij wegen een achterstallig onderhoud is van 19% ten opzichte van het B-niveau				
AA A	M.b.t. Notitie «De rol en de positie van de raden in de regio Alkmaar» De gestelde vragen worden door de griffier beantwoord vóór de politiek-bestuurlijke avond op 26jun12	Forum2 12jun12		vóór 26jun12	Vragen zijn beantwoord per e-mail van 25jun12; kan van de lijst
BB B	M.b.t. Waterplan Langedijk Harenkarspel 2012-2016 Het baggerplan komt pas als HHNK aan de gang is gegaan met beheer. Planning baggerwerk: in 2015. Dan inventarisatie van wat er aan de hand is. Er wordt wel goed gekeken naar meldingen en de noodzaak knelpunten op te lossen. In gevallen van achterstallig onderhoud wordt goed gekeken naar de gevolgen. Over achterstallig onderhoud worden afspraken met HHNK gemaakt. Vraag over drainage wordt later beantwoord, nadat de vraag per e-mail wordt gecommuniceerd	Forum3 12jun12	Overzier		
CC C	M.b.t. Gebiedsvisie kernwinkelgebied Noord- en/of Zuid-Scharwoude 1. Presentatie toezenden als sheets 2. De (burger)raads krijgt t.z.t. een exploitatieplan toegezonden				1. Is gebeurd. Kan van de lijst
DD D	M.b.t. Kadernota 2012-2016: 1. De aanvullende vragen worden schriftelijk beantwoord. 2. De raad krijgt een plan van aanpak over	Forum 19jun12 (1 t/m 6)	1. Overzier 2. Schrijver 3. Westerkamp 4. Westerkamp	1. Forum 20jun12 2. Na vakantie 12/	De vragen zijn beantwoord op 20juni12; kan van de lijst

<p>een nieuw subsidiebeleid; het nieuwe beleid zal eind 2013 gereed zijn.</p> <p>3. Voor het einde van het jaar wordt duidelijkheid gegeven over de situatie rondom Vrone;</p> <p>4. Bezuinigingen 2012 mogen anders worden ingevuld als het afgesproken bedrag maar wordt gehaald;</p> <p>5. Uitbreiding van het kunstgrasareaal wordt betrokken bij de discussie over het accommodatiebeleid;</p> <p>6. Met het bestuur van de bibliotheek wordt overlegd over de vraag hoe de toekomst eruit ziet</p> <p>7. Als er nog verdere bezuinigingen nodig blijken te zijn, diept het college de takendiscussie verder uit</p> <p>8. Er komt een notitie over grafrechten en kostendekkendheid én de situatie rondom de uitbreiding van de begraafplaats Broek op Langedijk.</p>	<p>Forum 20jun12 (7 en 8)</p>	<p>5. Westerkamp 6. Westerkamp 7. Overzier 8. Overzier</p>	<p>eind 2013 3. Eind dec12</p> <p>8. najaar12</p>	
---	---------------------------------------	--	---	--

(Nog openstaande acties)

	Actiepunt	Brondatum	Portefeuillehouder	Streefdatum	Stand van zaken
A	<p>M.b.t. masterplan project WC Broekerveiling:</p> <p>1. Als het college aanspraak moet maken op de garantiestelling wordt dit aan de raad voorgelegd;</p> <p>2. Het college zal de bewoners betrekken in de voorfase van het plan.</p> <p>3. De raad wordt actief geïnformeerd over WC Broekerveiling, ook als er geen ontwikkelingen zijn.</p>	<p>Forum 2 14okt08</p> <p>3. Raad 24mei11</p>	Beers	<p>1. P.M. 2. P.M.</p>	

	Actiepunt	Brondatum	Portefeuille-Houder	Streefdatum	Stand van zaken
B.	Bij de uitwerking van Westerdel komt een faseringsvoorstel	Raad 11nov08	Beers	Kw 4/ 2012	Een fasering voor Westerdel zal tezamen met een herziene grondexploitatie worden aangeboden aan de raad (zie hiernaast)
C.	N.a.v. de jaarrekening 2008 : 4. Het college gaat zich oriënteren op mogelijkheden voor het opstellen van een nota Verbonden Partijen.	Forum 26mei09	Overzier	4. P.M.	4. Dit jaar wordt een nota Verbonden partijen opgesteld. De aanbevelingen uit het rekenkamerrapport Verbonden Partijen en de regionale afspraken betreffende de financiën (indexering GR e.d.) vormen input voor de nota Verbonden Partijen
D.	M.b.t. Westerdel : 2. Het college informeert de raad, als het aantal te bouwen woningen met meer dan 1% (van 690) toeneemt.	Forum 3 22sept09	Beers	P.M.	
E.	M.b.t. Sportaccommodatiebeleid houdt het college rekening met de t.o.v. de nota beperktere wensen van Turntotaal t.a.v. een turnhal.	Forum 3 12jan10	Westerkamp	Kw 4/2012	Vierde kwartaal 2012 komt er een startnotitie Integrale Sportnota. Huidige nota loopt in 2012 af. Bij Kadernota komt kredietvoorstel voor het maken van deze nota
F.	Het handhavingsbeleid als voortvloeisel van het Beleidskader participatie is 1 ^e helft 2010 gereed	Forum3 12jan10	Schrijver	Juni2012	De toegezegde handhavingsnota is in juni 2012 opgeleverd
H.	M.b.t. Heroverweging Begroting 2011 Veiligheidsregio NHN wordt de raad op de hoogte gehouden van discussie in AB Veiligheidsregio (zorg voor kwaliteit in relatie tot bezuinigen)	Raad 15jun10	Cornelisse	P.M.	
I.	N.a.v. 'Vaststelling "Partiële herziening Dorpsstraat 705 Noord-Scharwoude" : 1. Via een notitie wordt het beleid inzake	Forum 1 28sept10 én	Beers	2. P.M.	Zie periodiek overzicht partiële herzieningen

	wijzigingsbevoegdheden en de rol van de raad daarin nog eens duidelijk gemaakt aan de raad 2. Ruimtelijke plannen worden bij voorkeur niet in de zomervakantie naar buiten gebracht	Raad 28 sept10			
	Actiepunt	Brondatum	Portefeuillehouder	Streefdatum	Stand van zaken
J.	M.b.t. Kadernotitie (en raadsvoorstel wensen en bedenkingen) intentieovereenkomst herontwikkeling Veilingterrein Noord-Scharwoude: 2. De gemeenteraad wordt één keer per kwartaal geïnformeerd over de ontwikkelingen en zienswijzen/ bezwaren die binnenkomen.	Forum3 19okt10	Beers		In het geval er wijzigingen zijn wordt dit aan de raad voorgelegd
K.	M.b.t. de Programmabegroting 2011: 2. In kwartaal 2/2011 worden de resultaten gepresenteerd van een onderzoek naar digitalisering; 7. Er komt een notitie over (on)mogelijkheden om lokale initiatieven te ontplooiën ter stimulering van lokale economie; 13. Er komt in 2011 een notitie over begraafplaatsen en de financiële gevolgen	Raad 11nov10	2. Overzier 7. Beers 13. Overzier	7. Kw3/2012 13. Najaar 12	2 De bestuursopdracht werd besproken in het presidium van 29 mei jl. Er is een klankbordgroep begeleiding ingesteld 7. Naar verwachting 3e kwartaal 2012 gereed Vervangen door punt DDD.8; op deze plek kan het punt van de lijst
L.	M.b.t. presentatie dienstverlening: 1. de raad wordt geïnformeerd over de verdere stappen	Forum 1 30nov10	Overzier	feb12	Zie memo van 9jan12 (gemaild op 9jan12)
O.	WH Schrijver geeft schriftelijk een reactie op het verzoek van HvL/D66 om het rapport 'Waar staat je gemeente' (ingekomen stuk nr. 9 Forum 1) te koppelen aan de bespreking van de Programmabegroting	Forum 1 15feb11	Cornelisse	Voor 15 mrt11	Bij het bespreken van de begroting 2012 zal bezien worden of een koppeling kan plaatsvinden met 'Waar staat je gemeente'.
P.	M.b.t. Detailhandelstructuurvisie: Er zal regelmatig afstemming worden gezocht met de AOL	Forum 3 24mei11	Beers		
S.	M.b.t. accommodatieonderzoek Sint Pancras: 2. In het college wordt besproken of er	Forum 2 24mei11	Westerkamp		2. Het college beziet in het vervolgproces bij elke stap op welke wijze de interactieve Langedijker

	<p>bereidheid is als de scenariokeuze is uitgewerkt en er een concreet plan wordt gepresenteerd de bevolking van Sint Pancras het laatste woord te geven</p> <p>3. De fietsveiligheid bij het Daalmeerpad (in relatie tot de westvariant en het doseerlicht) wordt meegenomen bij het vervolgonderzoek.</p> <p>4. De juiste aannames omtrent het benodigd aantal m² binnensportaccommodatie wordt bij het vervolgonderzoek betrokken.</p>	Forum 2 14jun11			<p>werkwijze op maat wordt toegepast. Het college staat geen daarvan afwijkende volksraadpleging voor.</p> <p>3. Wordt meegenomen</p> <p>4. Wordt nader onderzocht.</p>
	Actiepunt	Brondatum	Portefeuillehouder	Streefdatum	Stand van zaken
T.	<p>M.b.t. Vorbereidingsbesluit Voorburggracht 176 te Zuid-Scharwoude wordt de eigenaar geen beperkingen opgelegd bij verkoop van het pand t.b.v. iets anders dan een supermarkt. PH zegt daarnaast toe «zijn uiterste best te doen» binnen een jaar met een nieuw bestemmingsplan te komen.</p>	Raad 13sept11	Beers	P.M.	
V.	<p>M.b.t. Wabo: verklaring van geen bedenkingen: Als het college bij de toepassing van dit raadsbesluit stuit op kaderstellende vraagstukken gaat het college alsnog naar de raad.</p>	Forum 2 4okt11	Beers	P.M.	
W.	<p>M.b.t. Principeverzoek historisch themapark Justerland: 1. De raad wordt op de hoogte gehouden van de totale ontwikkelingen van het recreatieschapgebied; 2. Voordat wijziging van het bestemmingsplan aan de orde komt, zal het mogelijk zijn de financiële haalbaarheid van het planologisch initiatief te toetsen.</p>	Forum 3 4okt11	Cornelisse		<p>1. Het op de hoogte houden van de totale ontwikkeling is een continu proces.</p> <p>2. Bij het wijzigen van het bestemmingsplan is financiële haalbaarheid sowieso een toetsingsgrond</p>
X.	<p>M.b.t. Programmabegroting 2012 2. De formulering van het dictum bij de vaststelling van de programmabegroting: in de</p>	Raad 8nov11	2. Overzier		2. Het dictum is besproken in de auditcie. Auditcie is van mening dat de huidige formulering van het dictum

	auditcommissie wordt met de (nieuwe) accountant bezien hoe andere gemeenten omgaan met de te veelomvattende containerformulering «besluit de begroting vast te stellen»				voldoet. Wel moeten er dan door de raad aanvullende regels worden vastgesteld t.a.v. investeringen. De werkgroep IRIS ontvangt in juni 2012 een eerste uitwerking van de beleidsregels investeringen. Doelstelling is om de beleidsregels investeringen dit jaar voor te leggen aan de raad ter vaststelling en de resultaten daarvan mee te nemen in de programmabegroting 2013
	Actiepunt	Brondatum	Portefeuillehouder	Streefdatum	Stand van zaken
Z.	Op verzoek <u>CDA</u> wordt uitgezocht hoe het staat met actiepunt K.2 (Wanneer worden de resultaten gepresenteerd van een onderzoek naar digitalisering?)	Forum 1 22nov11			De bestuursopdracht werd besproken in het presidium van 29 mei jl. Ppapierloos vergaderen wordt geïmplementeerd in jan13; kan van de lijst
AA	M.b.t. Economische visie Langedijk onderneemt en ontwikkelingsvisie Bedrijvenpark Breekland: Uitgiftecriteria voor Breekland worden opnieuw bezien. Eventuele wijzigingen worden voorgelegd aan de raad.	Forum 2 22nov11	Beers		Van een mogelijke wijziging van uitgiftecriteria wordt de raad t.z.t. in kennis gesteld
FF	Er wordt een tijdpad gegeven voor het verkeerstechnisch onderzoek naar het te hard rijden in 30 km-gebieden	Forum 1 20dec11	Westerkamp	mei 12	Kan van de lijst; zie ook punt SS
II	M.b.t. Wijziging Klachtenverordening 2010 wordt de raad geïnformeerd over de voortgang van het gesprek met de heer Planken over zijn ideeën voor een algehele aanpassing van de verordening en de wijze waarop deze wordt uitgevoerd	Forum 3 20dec11	Cornelisse		
JJ	M.b.t. ingekomen stuk nr. 9 – Ruimte voor ruimteregeling: 1. wordt uitgezocht of de reactienota bekend is bij de indieners van de zienswijzen. 2. De reactienota alsnog toezenden/ter beschikking stellen aan het bestuur van LTO	Raad 20dec11	Beers	Week 14/12	Stand van zaken 21feb12: Actie 1 en 2 voltooid; kunnen van de lijst Actie 3: uitvoering in september 12

	Noord GGA (zijnde indiener van de zienswijze); 3. ALLE, in de reactienota toegezegde aanpassingen, alsnog doorvoeren in de beleidsnotitie. (Stuk opnieuw agenderen als informatie bekend is.)				
	Actiepunt	Brondatum	Portefeuille-Houder	Streefdatum	Stand van zaken
e	M.b.t. Horecabeleid: 1. De evaluatie die plaatsvindt (ongeveer een jaar na implementatie) wordt teruggekoppeld naar de raad	Forum 2 14feb12	Cornelisse	1. Jaar na implementatie of zoveel eerder op deelonderwerp	1. Er wordt bekeken of op deelonderwerp eerder geëvolueerd kan worden. Eind 2012 komt er een notitie Handhaving. Na deze notitie wordt de handhaving binnen het handhavingstraject verder vormgegeven
d	M.b.t. Stedenbouwkundig – en beeldkwaliteitsplan Veilingterrein te Noord-Scharwoude 1. wordt informatie verstrekt over de meerkosten van de duiker onder de Juliana van Stolbergstraat. 2. wordt duidelijkheid verschaft over de rotonde (aansluiting N504-Oostelijke Randweg) vóór de bespreking van het ontwerpbestemmingsplan	Forum2 13mrt12	Beers	1. 18sept12 2. 18sept12	
a	<u>M.b.t. ingekomen stuk nr. 9 leerlingenprognoses</u> wordt teruggekoppeld overleg met schoolbesturen terug over het overeind houden van hoogwaardig primair onderwijs, incl. behandeling vraag over aanwas leerlingen vanuit omliggende gemeenten	Forum 1 3apr12	Westerkamp	Zomer12	
M M	M.b.t. ingekomen stuk nr. 6 Onderzoek naar verdere samenwerking brandweerkorpsen Heerhugowaard,	Forum 24apr12	Cornelisse		Stand 30 mei 2012: in het presidium wordt binnenkort het voorstel gedaan om in een politiek-bestuurlijke avond de

	Langedijk en Schermer: als het voorstel over een nader onderzoek naar verdere samenwerking van de brandweerkorpsen Heerhugowaard, Langedijk en Schermer in het college wordt behandeld, wordt extra aandacht besteed aan de positie van de gemeente Schermer, die gaat fuseren met wellicht Heerhugowaard				gemeenteraad te informeren over de huidige stand van zaken met betrekking tot de brandweezorg Langedijk en de diverse onderwerpen zoals het nadere onderzoek naar intensivering samenwerking, regionalisering c.a.
	Actiepunt	Brondatum	Portefeuillehouder	Streefdatum	Stand van zaken
NN	N.a.v. bespreeknotitie GroenLinks n.a.v. Regionaal Actie Programma: De raad wordt via workshops betrokken bij de actualisatie van het RAP "Op weg naar afspraken over woningproductie in de Regio"	Forum 24apr12	Beers		
OO	N.a.v. behandeling Verkeersonderzoek Langedijk-Zuid: er vindt zo snel mogelijk overleg plaats met de provincie. De raad wordt in kennis gesteld van het resultaat	Raad 24apr12	Westerkamp	Nov12	
QQ	N.a.v. blz. 2: raadsvoorstel Verklaring van geen bezwaar tegen algemene Verordening Geestmerambacht (1. Artikel 1:5 Weigeringsgronden) wordt een opsomming aangeleverd van situaties waarin de vergunning kan worden geweigerd	Forum1 22mei12	Cornelisse	Aug 12	Beantwoord per e-mail van 7jun12; kan van de lijst
SS	M.b.t. actiepunt FF (verkeerstechnisch onderzoek) beraadt PH zich - in relatie tot de aangenomen motie over dit punt - over de vraag van HvL/D66 of de adviezen/de te nemen maatregelen die voortkomen uit het verkeersonderzoek in een raadsvoorstel voorgelegd zullen worden	Forum 1 22mei12	Westerkamp		Zie memo van 12 juni jl. (lijst ingekomen stukken nr. 15); kan van de lijst
VV	M.b.t. Burgerinitiatief subsidiëring Stichting Oosterdeltuinders: de gemeente werkt mee aan een overleg met de stichting	Forum2 22mei12	Overzier		Kan van de lijst; zie punt YY blz. 1

	Oosterdeltuinders, Stichting Veldzorg, Museum Broekerveiling, het WNK en de belanghebbende tuinders. Doel is om te bezien of er een andere aanvraag gerealiseerd kan worden die voldoet aan alle "wettelijke" eisen				
--	---	--	--	--	--